Ha uncnoBoW NMpsMOM A3Hbl AB3 oTpe3Ka: P = [130; 171] v Q = [150; 185]. YKaXWTe HaMMEHbLUYK BOZMOXHYHK ANUHY
Takoro oTpezka A, uto dopmyna

(xeP)— (((x Q) A(xeA)) = ~(x eP))

WCTUHHE Npu NHOOOM ZHaAYEHUWU NEPEeMeHHON X, T.8. NPUHMMAET 3HayeHne 1 npu NboM ZHaAUSHUKN NEePeMeHHON X.

OtBeT: 21

max_ = 1000 PeweHne.
maxl = 0 Packpoem agaxabl umnankauyuio, nonyunm: =(x e P) v (=((x e Q) A =(x € A)) v =(x € P)).
max2 = 0 .
for al in range (4, 200): Mcnonbzyem 3aKoHbl Ae Mopraxa, umeem: =(x e P) v =(x e Q) v (x € A).
for a2 in range (al, 200): Mepeoe 1 BTOPOE BbIPAXEHUA NPUHMMAKT 2HaueHne 0 Toraa, Koraa x nexuT B oboux oTpesxax.
£=20 MoaToMy MNOAXOART BCE 3H3UYESHWR MEPEeMeHHOW Takue, 4To 150<=x<=171. TakMM 1 HYXHO 2343Tb

for x in range (1, 1000): A 21
if ((130 <= x <= 171) <= (((150 <= x <= 185) and int (not (al <= x <= a2))) <= int (not (130 <= x <= 171)))) \ OTPE30K A, €ro AnvHa '
= 1:

Co NpuMeuaHune.
LFF == 0: B oTpezke [150; 171] coaepxuTca 22 uenbix yucna. AnuHa 3Toro otpeszka 21.
if a2z - al < :
' amax_a: D NcTouHuk: EM3 — 2017. [locpo4YHas BONHa No MHdopMaTukKe
maxl = al
max2 = a2

print (max , maxl, max2)




